



## POLITIA LOCALA A MUNICIPIULUI BOTOSANI

Str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, județul Botoșani

Telefon 0231/513100, 0331/401541,

Fax 0231/527022, e-mail [politia-locala-bt@yahoo.com](mailto:politia-locala-bt@yahoo.com)



### Informare

În data de 20 martie, polițiștii locali, au desfășurat în conformitate cu competențele deținute, activități de verificare a unităților de alimentație publică care au punct de lucru în Uvertura Mall. În urma verificărilor, două societăți au fost depistate că funcționează fără a deține autorizație eliberată de Primăria municipiului Botoșani, fapt pentru care s-a dispus sancționarea contravențională și aplicat termen de intrare în legalitate.

Verificate au fost și societățile care au punct de lucru în Piața Viilor, unde un agent economic care comercializează mici, a fost depistat că funcționează fără a deține autorizație și în acest caz, polițiștii locali au aplicat sancțiune și termen de intrare în legalitate, conform prevederilor O.G. nr. 99/2000.

În data de 23 martie, cu ocazia îndeplinirii atribuțiilor de serviciu, polițiștii locali au aplicat o sancțiune contravențională unui conducător auto, deoarece efectua activități de aprovizionare a unui supermarket în parcarea cu plată de pe strada Armeană nr. 2, blocând astfel calea de rulare și îngreunând traficul rutier, fapte sancționate conform HCL nr. 292/2017.

Alte activități au fost desfășurate pe teritoriul piețelor, monitorizând prin patrulare activitatea de comercializare. Au aplicat astfel 4 sancțiuni contravenționale cu amendă în cuantum de 1.500 lei, unor comercianți ambulanți de produse textile și covoare, dar și pentru vânzarea de produse lactate în alte locuri decât cele autorizate, conform prevederilor HCL nr. 138/2020.

În ziua de duminică, 24 martie, pentru descurajarea organizării târgului de animale pe Pietonalul Transilvaniei, în vederea eliminării disconfortului creat de prezența animalelor dar și pentru menținerea unui climat de ordine, polițiștii locali au fost prezenți în zonă și au îndepărtat un număr de aproximativ 15 proprietari de animale.